\) :
S oois

Agrafeuse - cloueuse sans fil (Notice originale)

Cordless staple and nail machine (Original manual translation)

Combi-nagler (Ubersetzung aus dem Original-Anleitung)

Maquina para grapar y remachar inaldmbrica X F = S t a p | e r

(Traduccion del manual de instrucciones originale) Professional Machine
Cucci-Chiodratice senza fili (Traduzione dell’avvertenza originale)

Agrafadora / m'aquina de pregos sem fio (Traducao do livro de instrucoes original)

Niet-en nagelmachine (Vertaling van de originele instructies)

H\exTpuo ouppamt’ e ouvdeimpel kapgikia (METREPAON KTTO TLG TIPWTOTUTTIEC 0dNYLEC)
Maszyna do zszywania / Do zbijania gwo'zdziami (Ttumaczenie z oryginalnej instrukcji)

Sahkonitoja ja naulain (K&annos alkuperaisesta ohjeet)

(]

A4 Sladdios haftpistol (Oversattning fran originalinstruktioner)
MucToneT 3a Ten6oa 1 nuporu (Mpesoa Ha opurnHanHaTa MHCTPYKLUS)
Tradles Klamme/semmemaskine (Overseettelse fra oprindelige brugsanvisning)

Masina de imbinat cu agrafe si cuie (Traducere din instructiunile originale)

© FAR GROUP EUROPE

3abueHasn MaLwmHa 415 clumBkiy (MepeBos C OPUrMHANBLHON MHCTPYKLMW) NMPUBOAHBIX PEMHEN
Vidall zimparalayici (Orijinal talimatlar ceviri)
Zatloukacka hrebik bezdratové (Preklad z originalniho nadvodu)

Bezdrdtova zosivaci stroj na klince (Preklad z origindlneho navodu)

DEAR
k‘t':f TOOLS

NIIRQ’RD \ 2YNIRD (MND nMININ NPITIN)
U8 Soacim so0ua s (IJautad o0 ot dsale inadess)
Szdges tlizbgép (Forditas az eredeti utasitasok)

Zebljalnik (Prevod iz izvirnih navodil)

Klammerdaja-naelutaja (Tolge originaal juhiseid)

INA Viniy kalimo Znyplés (Tulkojuma no instrukcijas originalvaloda) 7T\

216023-C-20220914

& @
Limes pistole (Vertimas i$ originaliy instrukcijas) N\ L

Spenjac - bezi¢ni nailerr (Prijevod prema originalne upute) Y

fartools.com
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115911 :

Clous (longueur : 32 mm) x 2500 - Type 47
Nagels (lengte: 32 mm) x 2500

Nails (longitud: 32 mm) x 2500

Unhas (comprimento: 32 mm) x 2500
Chiodi (lunghezza: 32 mm) x 2500

Nails (length : 32 mm) x 2500

W

115912:

Agrafes (longueur : 22 mm) x 1000 - Type 55
Nietjes (lengte: 22 mm) x 1000

Grapas (longitud: 22 mm) x 1000

Grampos (comprimento: 22 mm) x 1000
Graffette (lunghezza: 22 mm) x 1000
Staples (length : 22 mm) x 1000

J

‘ 216023-Manual-C.indd 3

14/09/2022 14:36 ‘



(\

FAR
TOOLS

-

Vert/ Green / Griin / Verde / Verde / Verde

/
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Puissance assignée: 3afaHHan MOLLHOCTb!
Nominal power: Tahsis edilen gic:
Leerlaufdrehzahl: Stanoveny prikon:
Potencia fijada: Predpisany vykon:
Potenza assegnata: axXpmM M2
Ml | POtéNCia assinada: $Eaoend! 35031 >
- Onbelast toerental: Névleges teljesitmény : o
OvopaaTIKI} 1oXUG: DoloCena jakost:
Predko$¢ na biegu jatowym: KoHCyMUpaHa MOLHOCT:
Teho: Maaratud voimsus.
Angiven effekt: Nustatyta galia
Anfort styrke: Noteikta jauda
Putere de lucru: Ocijenjene snage:
=
[ =
o~
o~
' 5
=
£
£
o
m
Il
=
Vitesse a vide: CKOPOCTb BpaLLEHUs Ha XONIOCTOM XOZY:
No-load speed: Bosalma hizi:
Leerlaufdrehzahl: Rychlost naprazdno:
Velocidad vacia: Rychlost pri chode naprazdno: T
Velocita a vuoto: Tomgangshastighet: =
@ Velocidade no véacuo: £l st 88 ! =
Leerlaufdrehzahl: Ures sebesség: =
TAXYTHTA AAPANEIAS: Prosti tek: T
PredkoS¢ bez bcigzenia: CKOPOCT Ha NPasHu 060poTH: g
Tyhjakayntinopeus Kiirus tuhikaigul N
Tomganghastighet: TusCio prietaiso greitis
Hastighed i ubelastet tilstand: TukSgaitas atrums
Viteza in gol: Brzina praznog hoda:
Classe d'isolement : 3 Knacc nsonauum © 3
Insulation class : 3 Yalitim derecesi : 3
Isolierklasse : 3 Trida izolace : 3
Aislamiento clase : 3 Izola¢ny systém : 3
Isolamento classe : 3 Isolasjonsklasse: 3
Isolamento classe : 3 3! Bss
Isolatie Klasse : 3 Szigetelési osztély : 3 <
KATHTOPIA MONQSHS :3 Razred izolacije : 3
Izolacja Klazy : 3 WHcTpymeHT Knac : 3
Eristysluokka : 3 Isolatsiooniklass : 3
Isolering Klass : 3 Izoliacijos rosis : 3
Isoleringsklasse : 3 Izolacijas klase : 3
Clasa izolatie : 3 Izolacija klasa: 3

216023-Manual-C.indd 7
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Poids : Bec :
Weight : Agirlik :
Gewicht : Hmotnost :
Peso : Hmotnost’:
O Peso : Spwn
Peso : sl 1%y
Gewicht : Saly : <
Bdpol : Teza : 2
Masa : Teruo :
Paino : Raskus
Vikt : Svoris
Vaegt : Svars
Greutate : Tezina:
Lire les instructions avant usage : BHUMaTENbHO MPOYMUTANTE CAEAYIOLINE MHCTPYKLMM
Read the instructions before use : Kullanmadan talimatlari okuyunuz :
Vor Einsatz des Geréts Anweisung lesen : Pozorné si prectéte nasledujici pokyny :
Léase las instrucciones antes de usar : Pred pouzitim si precitajte pokyny :
Leggere le istruzioni prima dell'uso : Les bruksanvisningen for bruk:
@ Ler as instrugdes antes da utilizacao : plateceld!l Jod olasde od! 1,3/
Lees voor het gebruik de instructies : hasznalat elott olvassuk el az utasitast : x
AIABASTE TIZ OAHTIES TTPIN ATTO TH XPHSH: Pred uporabo preberite ustrezna navodila
Zapoznac siez instrukcja przed uzyciem : MpoyeTeTe ykasarusiTa 3a ynotpeba :
Lue ohjeet ennen kayttoa : Enne kasutamist lugege instruktsiooni
Las anvisningarna fére anvandning : Prie$ naudojima perskaityti instrukcija
lees instruktionerne for brug izlasit instrukcijas pirms lietoSanas
Tnainte de utilizare, cititi instructiunile : Procitati upute prije uporabe:
Conformité européenne COOTBETCTBME E€BPOMNENCKMM CTaHAapTaM:
Conforms to EC standards : Avrupa uygunluk :
CE-Konformitat : evropska shoda :
Cumple con las directivas CE : europska dohoda :
Conforme alle norme CE : Europeisk konformitet
Conforme as normas CE : sl olupalspdd Golka
C € Voldoet aan de EG-normen : evropska ustreznost : x
EYPQTTAIKH SYMMOPDQsH europai megfeleléség :
Zgodno$¢ z normami CE : CBOTBETCTBUE C €BPOMNENCKUTE HOPMM ©
EU-standardien mukainen : Euroopa Liidu vastavusmark
EU-standardien mukainen : Europiniy normy atitikima
Overholder EU standarderne : Atbilstiba Eiropas standartiem
Conform cu hormele europene: Europska sukladnost
Danger : OnacHo :
Danger : Tehlike :
Gefahr : Nebezpedi :
Peligro : Nebezpelenstvo :
Pericolo : Fare:
Perigo : g
A Gevaar : Veszély : =
KINAYNOS: Nevarnost:
Niebezpiecznestwo : OnacHocT :
Vaara : Oht
Fara: Pavojus
Fare : Bistamiba
Pericol : Opasnost:

216023-Manual-C.indd 8
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Niveau de pression acoustique : YPOBEHb aKyCTUYECKOrO AaBACHUS. |

Acoustic pressure level : Akustik basing seviyesi :

Schalldruckpegel : Hladina akustického tlaku :

Nivel de presion acustica : Hladina akustického tlaku :

Livello di pressione acustica : Lydtrykkniva: .

Nivel de pressao acustica : st pond) b oadl sszomn <

Niveau akoestische druk : A hangnyomas szintje : &
L STAOMH HXHTIKHE TTIESHS: Nivo akusti¢nega pritiska: =

P A | Poziom mocy akustycznej : PaBHWLLE Ha aKyCTUYHO HansAraHe :

Kayta kuulosuojaimia: Helirdhu nivoo

Ljudtrycksniva : Akustinio spaudimo lygis

Lydtryk : Akustiska spiediena limenis

Nivel presiune acustica : Razina zvuc¢nog tlaka:

Niveau de puissance acoustique : YPOBEHb MOLLHOCTM 3BYKa :

Acoustic power level : Akustik basing seviyesi :

Schallleistungspegel : Hladina zvukového vykonu:

Nivel de potencia acustica : Hladina zvukového vykonu:

Livello di potenza acustica: Lydeffektniva: .

Nivel de poténcia acustica: stoad! sssos <

Niveau akoestisch vermogen : a hangnyomas szintje : &
I- ETTITTEAO 1EXYOS HXOY: Nivo akusticne jakosti : N

wA Poziom mocy akustycznej : PaBHWLLE Ha BUBpaLWA :

Kayta suojalaseja : Helivdimsuse nivoo

Ljudstyrkeniva : TriukSmo lygis

Lydstyrke : Akustiskas jaudas limenis

Nivel putere acustica : Razina zvune snage:

NIVEAU SONORE D’EMISSION :

Pression acoustique LpA poste opérateur
Incertitude

Puissance acoustique LWA
Incertitude

AVIDE

81dB
3

92dB
3

Valeurs déterminées suivant le code d'essai de I'annexe B de la norme EN 61029-1 avec emploi des normes de

base ISO 11201 et ISO 3744.

Les niveaux de pression acoustique obtenus in situ dépendent:

- Des niveaux réels de la machine considérées, en prenant en compte les incertitudes déclarées;

- Du local et de I'installation de la machine. Préférez une piece dont I'acoustique est plus feutrée. Evitez les pieces
vides a grande résonnance. Placez vous aupres d'une fenétre le cas échéant.
- Des outils montés, des piéces travaillées, des réglages choisis, ...

Niveau de vibration :

Hand/arm vibration level :
Vibrationspegel Hand/Arm :

Nivel de vibracion mano/brazo :
Livello di vibrazione mano/braccio :
Nivel de vibracdo méo/braco :
Trillingsniveau hand/arm :
ETTITTEAO KPAAASMQN:

Poziom wibracji rzka/ramiz :

VYpoBeHb BUbpauun
Titresim seviyesi :
Uroven vibraci :
Hladina vibréacii :
Vibrasjonsniva:
Cleasldl ssoose
Vibracioszint :

Nivo vibracij :
PaBHuLe :

6,16 m/ s?

Tarinataso: Vibracijas limenis.

Vibrationsniva hand/arm : Vibracijos lygis

Vibrationsniveau : Vibratsiooni nivo

Nivel vibratii_: Razina vibracije:
VIBRATIONS:

Total des valeurs de vibration (somme vectorielle des trois directions) déterminée selon EN 60745 :

a
Incertitude K

6,16 m/s?
1,5m/s?

'amplitude d'oscillation peut étre utilisée comme valeur de comparaison d'outils électroportatifs.
Attention : si I'outil électroportatif est utilisé pour d'autres applications, avec d'autres outils de travail, I'amplitude

d'oscillation peut étre différente.
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Porter des lunettes de sécurité :
Wear protective eyewear :
Schutzbrille tragen :

Llevar puestas gafas protectoras :
Portare de gli occhiali di sicurezza :
Utilizar éculos de seguranca :

Ha,qubTe 3alMNTHbIE OYKN .

Guvenlik gozlikleri takin :
Pouzivejte bezpecnostni bryle :
Noste ochranné okuliare :

Bruk vernebriller:

36135 ol Ja

Draag een veiligheidsbril : Viseljen védészemiiveget : <
QOPATE TTPOSTATEYTIKA TYAAIA: Nositi zas¢itna ocala :
Zaktadac okulary ochronne : [la ce M3MoN3BaT 3alMTHU 0Yna ©
Kayta suojalaseja : Kandke kaitseprille
Anvénd skyddsglasogon : NeSioti apsauginius akinius
Der skal benyttes sikkerhedsbriller : Valkat aizsargbrilles
Purtati ochelari de protectie : Nositi zaStitne naocale:
Porter un masque anti-poussiére : HapaeHbTe pecnivipatop :
Wear a dust mask : Toza karsl maske takin :
Staubschutzmaske tragen : PouZivejte masku proti prachu :
Llevar puesta una careta de proteccion contra el polvo :  Noste ochrannd masku proti prachu :
Indossare una mascherina anti-polvere : Bruk en stovmaske:
Utilizar uma maéscara anti-poeira : Shebdd valosa E103 oeed
Draag een stofmasker : Viseljen porvedé maszkot <
QOPESTE MASKA TIA TH SKONH: Nositi za$¢itno masko proti prahu:
Zaktada¢ maske przeciwpytowa [la ce n3nonssa sawwmTHa Macka :
Kayta polysuojust : Kandke tolmumaski.
Bar mask mot damm : Dévéti respiratoriy
Der skal benyttes beskyttelsesmaske mod stov: Valkat aizsarg masku pret putekliem
Purtati masca anti-praf : Nositi masku za zaStitu od prasine:
Porter une protection auditive : HaaEeHbTE CPEe/ACTBA 3BYKOBOM 3alLMTbI:
Wear hearing protective equipment: Isitsel koruma aleti takin:
Gehorschutz tragen: PouZivejte ochranu sluchu:
Llevar puesta una proteccion auditiva: Noste ochranné sltchadla:
Portare una protezione uditiva: Bruk herselsvern:
Utilizar uma protecc¢ao auditiva: CSTLA]! Uaus B3t el
@ Draag gehoorbeschermers: Viseljen fiilvedét x
DOPATE TTPOSTASIA AKOHS: Nositi zasito uses:
Zaktadac stuchawki ochronne [la ce M3N0N13Ba CNYXOBM 3aLMTHY CPeaCTBa:
Kayta kuulosuojaimia: Kandke korvakaitset
Bar horselskydd: NeSioti apsauga nuo triukSmo
Der skal benyttes hareveern: Valkat dzirdes aizsarglidzekli
Purtati casti de protectie auz: Nositi Stitnike protiv buke:
Porter des gants : HapeHbTe nepyaTkn
Use rubber gloves : Eldiven takin :
Scchutzhandschuhe tragen : Noste rukavice :
Llevar guantes de proteccion : Noste rukavice :
Indossare i guanti di protezione : Bruk hansker:
Utilizar luvas de proteccdo : S50 el
@ Draag veiligheidshandschoenen : Viseljen keszty( t x

QOPQONTAS TANTIA:
Uzywac rekawic ochronnych :
Kayta suojakasineita :
Anvand skyddshandskar :

Der skal benyttes handsker :
Purtati manusi :

Nositi rokavice:

a ce U3non3sar NpeanasHn pPbkasuum :
Kandke kindaid

Mavéti pirstines

Valkat cimdus

Nositi zastitne rukavice:
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Soumis a recyclage MNopnexuT nepepabotke

Subjected to recycling Atmayiniz :

Sujeto a reciclaje Nevyhazujte je do bezného odpadu :
Sottoposti a riciclaggio Neodhadzovat :

Sujeitos a reciclagem

N&o deite no lixo :

Niet wegwerpen :
YTT'OKEITAI SE ANAK'YKAQSH
Nie wyrzucac :

Ala heita pois luontoon :
Batteriet far inte kastas :
Bortkast det ikke:

Nu le auncati :

Gjenvinningspliktig
'S?IVA&JIV(:S‘J I3els I°ﬁ,)*;' IJs
ne mecite1 <
Ne odvrzite ga/jih vstran :
Taaskasutusse kuuluv
Arge visake seda minema :
Nemetykite :

Nemest :

Podvrgnuto recikliranju

z

Recycla_%e des déchets : ) ) ) ) ) o
Les outils, accessoires et leur emballa% s doivent suivre une voie de recyclage adaptée. Conformément aux directives
Européenne 2012/19/UE et 2006/66/CE, les composants d’un produit doivent étre séparés, collectés, recyclés ou
éliminés en conformité avec les réglementations environnementales en vigueur. Les appareils, batteries, piles, huiles,
emballages devront étre déposés dans les systemes d'élimination des déchets spéciaux tels que déchetteries. Rensei-
gnez-vous aupres de votre commune pour connaitre I'organisme le plus proche a méme de retraiter ou de collecter

ces déchets.

Recyclable, soumis au tri sélectif
Recyclable, subject to recycling
Recyclingfahige, unterliegen Recycling
Reciclables, sujetos a reciclaje

Riciclabili, soggetti a riciclaggio

Reciclaveis, sujeito a reciclagem
Recycleerbare, onderworpen aan recycling
ANAKYKAQZIMO, YTTOKEITAI SE ETTIAEKTIKH AIAAOTH
Opakowanie nadaje sie do recyklingu podlegaja recyklingu
Kierratettavien pakkausten kohteena kierrétys
Atervinningsbara forpackningar omfattas &tervinning
PeLyikmpalLy ce onakoBKM NOANEXAT Ha peLKavpaHe
Genanvendelig underlagt genbrug

Reciclabile sub rezerva reciclare

MOBTOPHO ynakoBka NOANEXMT BTOPUYHON nepepaboTke
Geri donlistim Geri donusttirtlebilir ambalaj konusu
Recyklovatelné podléhajici recyklaci

Recyklovatelhé podliehajlice recyklaciu

Resirkulerbar, med forbehold om selektiv sortering
Uz it sUchdocs Ushals St 15 Uoassy oot JE 1 o)
Ujrahasznosithatd csomagolés ala Ujrahasznositas

Reciklirati predmet recikliranje

Pakendite suhtes ringlussevotu

Parstradajams iepakojums otrreizéjai parstradei

Perdirbamy taikomos perdirbimo

MozZe se reciklirati, podlozno selektivnom sortiranju
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XF-Stapler
216023

& Tl
18VDC  32mm
Tz VP

)

216023-Sticker-A-03-Cotes.indd 1

216023-Sticker-B-01-Normes.indd 1

pOd @0
M@ 7 Cé

2mm  20/min  —
Type55
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DECLARATION DE CONFORMITE
VERKLARING VAN OVEREENSTEMMING
DECLARACION DE CONFORMIDAD
DICHIARAZIONE DI CONFORMITA
KONFORMITASERKLARUNG
DECLARATION CONFORMITY
DECLARACAO DE CONFORMIDADE

DEKLARACJA ZGODNOSCI Z NORMAMI
OM OVERENSSTAMMELSE
VAATIMUSTENMUKAISUUSVAKUUTUS
OVERENSSTEMMELSESERKLARING
AHAQZH SYMMOPDQSHZ

| e soussigne,
Ondergetekende,
Der Unterzeichner,
0 abaixo assinado,
Undertecknad,
,ﬂ,Oﬂyl‘\O NMCaHNAT
Undertegnede
Subsemnatul,

a4, HMXeI‘\OLﬁHMC&\BMW\CQ,
. Imzalayan,
NiZe podepsany,
Toliau pasirases

Déclare par la présente que,
Verklaart hiermede dat,

Erklart hiermit daB,

Declara pela presente que,
Forklarar harmed at

3asaBaBa C HaCTOALLOTO

erklaerer hermed, at

Declar prin prezenta ca,

HaCTOALLYM NOATBEPXAAIO, YTO

Mevcut belge¥Je eyan edjliyor ki,
imto prohlasuje, ze,
Pareiskia, kad,

Personne autorisée a constituer
le dossier technique :
Ronan GUILLIOT

FAR GROUP EUROPE
192, Avenue Yves Farge
37700 St. Pierre-des-Corps
FRANCE

DECLARATIE DE CONFORMITATE
VYHLASENIE ZHODY

Jex Vsl COOTBETCTBUA
SAMSVARSERKLARING
Uygunluk beyani
8 Solbadlo T uac!

PROHLASEN{ SHODY

EGYEZOSEGI NYILATKOZAT

Jexknapauuns 3a CbOTBETCTBUE C HOPMUTE
1ZJAVA O SKLADNOSTI

DEKLARACUA

ATITIKTIES DEKLARACUA

KINNITUS

1ZJAVA O SUKLADNOSTI

El suscrito,

Il sottoscritto,

The undersigned,

Ninej podpisany
AlleKirjoittanut,

O_KATQOI YTIOTE[PAMMENOS,
NizSie podpisany
LJInQertegane,

sloyal &3

Aot
PodELs_am,
Apaksa Parakstules
allakirjutanu

Dolje potpisani,

Declara por la presente, que,
Dichiare che,

Declares that, = .

OOwiadcza niniejszym, ne

IImoitetaan taten etta,

AIA TOY TTAPONTQS AHAQNEI 'OTI,
tymto vyhlasuje, ze

J{JI(_Ia:sedrelr perveld at,

SR Slocgul Tooaes
kuelen%em, Hogy 2 kesziilék Izjavija da,

Pareiskia, kad,
Ar S0 apliecina, ka,

Kinnitab, e )
Izjavljuje u ovom dokumentu da je

Agrapheuse-cloueuse sans fil / Cordless Staple and Nail Machine / Combi-nagler / Maquina para grapar y remachar inaldmbrica /
Cucci-Chiodratice senza fili / Agrafadora / Maquina de pregos sem fio / Niet-en nagelmachine / Hiektrik9o syrraptik9o me syndet9hrez karw9akia /
Maszyna do zszywania / Do zbijania gwo'zdziami / Sahkonitoja ja naulain / Sladdios haftpistol / Muctonet sa Ten6oa v nuporn / Tradles Klamme/semmemaskine /
Masina de imbinat cu agrafe si cuie / 3a6uBHas mawmnHa Ans clwmMBKN NpuBoaHbIX pemHeirt / Vidall zimparalayici / Zatloukacka hrebik bezdratova /
Bezdrotovazosivacistrojnaklince/rnRawo/a98RD/ IS a5 / SzOgestlizégep / Zebljalnik /Klammerdaja-naelutaja/ ViniykalimoZnyplés / Limespistole

code

FARTOOLS / 216023 / XF-Stapler / TC0023-18

Est conforme et satisfait aux directives et normes CE,
In overeenstemming is met en Voldoet aan EG richtlijnen,

Den folgenden EU-Bestimmungen entspricht,

Cumple con la directivas de la CE,
conforme alle direttive CEE,

Complies with the EEC directives and standards,

Respeita e esta em conformidade com as normas CE,
Overensstammer med och uppfyller EG-standarder,

CbOTBETCTBA 1 OTrOBapsi €BPOMNENCKMTE HOPMU

C P
Eri overt?nsstemmel e med og overholder EU standarderne

Este conform si satistace normele CE
NONHOCTBIO COOTBETCTBYET V1 YAOBNETBOPSET
TpeboBaHWaM cTaHaapTos EC

CE sartlara uygundur,

odpovida normam ES.

Atitinka ir atitinka EB direktyvas ir standartus,

Odpowiada normom UE,
Tayttada EU-vaatimukset,

SYMMOPOQNETAI KAl IKANOTTOIET TIS OAHTIES KAI TA TIPOTYTTA CE,

oveda normam ES.

zod
Samsvarer med og tilfredsstiller CE—direkF%ivero standarder,

SESTSANINENL S&ﬁi%réﬂé(é'ﬁf\: SoJg s golles Hlerdl i

giti a CE Szabvanyok élbirasait.

Jev sklagu z in izpolnjuje norme Evropske skupnosti.

thilst un atbilst EK direktivas un standartus,

Vastab ja vastab EU direktiividele ja standarditele,

2006/42/EC  2014/30/EU  2011/65/EU  2015/863/EU
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